

КОРОЛЁВСКИЙ ЦУР УДОСТОЕН ВЫСОКОЙ ОЦЕНКИ

ДАРЬЯ ТИТОРЕНКО, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Ямы во дворах, упавшие деревья, содержание городской территории и ремонт дорог – эти и другие вопросы обсудили 8 июля в королёвском ЦУРе. Проверить работу центра приехала заместитель министра по благоустройству Московской области Светлана Аипова.

Сейчас королёвский центр управления регионом находится в «зелёной» зоне на восьмом месте среди других Подмосковных офисов. Главные задачи, которые ставят перед сотрудниками, – не допускать отложенных сообщений и оперативно решать вопросы, поступающие от горожан.

По-прежнему проблемными направлениями остаются: дворы, мусор, дороги, подъезды и общественный транспорт. Но видна и положительная динамика – за прошлую неделю общее число обращений по этим пунктам снизилось на 77 позиций.

Светлана Аипова, побывавшая в королёвском ЦУРе впервые, отметила, что центр производит крайне приятное впечатление. «Заметно, что работа здесь хорошо разделена по направлениям. У коллег действительно видна позитивная динамика за последнее полугодие, когда было много отложенных обращений. Всё это стало возможным благодаря слаженной и плодотворной работе специалистов».

Капитальный и ямочный ремонт дворовых территорий проводит «Автобытдор». Поэтому Светлана Аипова ещё раз обсудила проблемные вопросы, в частности ликвидацию ям и устранение сухостоя во дворах, с представителями предприятия.

Такие визиты в города Подмосковья замминистра проводит еженедельно. Особое внимание уделяет содержанию дворов и общественных пространств.



ПО ПОРУЧЕНИЮ ГУБЕРНАТОРА АНДРЕЯ ВОРОБЬЁВА С РАБОЧЕЙ ПОЕЗДКОЙ НАШ ГОРОД ПОСЕТИЛА ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА БЛАГОУСТРОЙСТВА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ СВЕТЛАНА АИПОВА. ПО ИТОГАМ ПРОВЕРКИ ДАНА ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЦУРА И СОСТОЯНИЯ ГОРОДА В ЦЕЛОМ. ТРАДИЦИОННО МЫ НАХОДИМСЯ В «ЗЕЛЁНОЙ» ЗОНЕ. САМАЯ ВАЖНАЯ ЗАДАЧА – НЕ ДОПУСКАТЬ ОТЛОЖЕННЫХ ОБРАЩЕНИЙ И РАБОТАТЬ НА ОПЕРЕЖЕНИЕ. РАБОТУ ПРОДОЛЖАЕМ И ДЕРЖИМ НА ПОСТОЯННОМ КОНТРОЛЕ

АЛЕКСАНДР ХОДЫРЕВ



8-Е МЕСТО

**ЗАНИМАЕТ
КОРОЛЁВСКИЙ
ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ
РЕГИОНОМ СРЕДИ
МУНИЦИПАЛИТЕТОВ
ПОДМОСКОВЬЯ
И НАХОДИТСЯ В
«ЗЕЛЁНОЙ» ЗОНЕ**

